



МЕЩОВСКИЕ ПОДСОЛНУШКИ

№32 ВЕСНА 2021г.
Газета МКДОУ
«Мещовский
детский сад»



ТВОРЧЕСКАЯ ГРУППА



Как это приятно —
Проснуться
И встать,
И синее небо
В окне увидать,
И снова узнать,
Что повсюду - весна,
Что утро и солнце
Прекраснее сна!



Милый скворушка-скворец,
Прилетай же наконец!
Для тебя я дом построил –
Не скворечник, а дворец!



Масленица идёт, за собой весну ведёт!

С чего начинается весна? Конечно с проводов зимы. В нашем детском саду празднование Масленицы стало хорошей и доброй традицией. Масленица - самый веселый, шумный, любимый народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы.

Всю масленичную неделю дети готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай.

И наконец, 11 марта наши воспитанники весело и шумно провожали Масленицу. Праздник прошел интересно: с ряжеными, хороводами, песнями, играми-забавами.

А какая же Масленица без вкусных блинчиков?! В очередной раз наши повара порадовали ребят ажурными и ароматными блинами. Детскому счастью не было предела! А блины - просто объединение!



Д в а п р а з д н и к а в о д и н д е н ь! !

Каждый год 1 апреля мы отмечаем два праздника, так не похожих друг на друга.

В первый день апреля на всем земном шаре отмечается праздник экологии – Международный день птиц.

Птицы являются важной составной частью нашей природы. Они контролируют численность вредных грызунов и насекомых, нападающих на культурные растения, переносят пыльцу и распространяют семена на дальние расстояния. И это далеко не все заслуги наших пернатых...

В нашем детском саду прошло тематическое развлечение, посвящённое «Дню птиц», в ходе которого воспитанники средней и старшей групп узнали много интересного, вспомнили о том, какие пернатые друзья живут рядом с нами, а какие возвращаются весной из теплых краев. Дети читали стихи, играли в игры, отгадывали загадки, выполняли интересные задания и даже превращались в птиц. А после праздника ребята с удовольствием изготовили аппликации «Домик для птиц»



В этот же день все взрослые и дети отмечают замечательный праздник «День Смеха», и наш детский сад не стал исключением! Педагоги организовали для своих воспитанников развлекательное мероприятие с играми, шутками, весёлыми песнями и танцами, с задорными клоунами, которые повеселили всех детей от души. Оно прошло ярко, весело и шумно! Море улыбок и отличное настроение – это то, что сопровождало наших воспитанников в этот день.



День Космонавтики

12 апреля 2021 года вся наша страна отмечает 60-летие полета в космос Юрия Алексеевича Гагарина.

В этот день во всем детском проходили мероприятия, посвященные Дню космонавтики: беседы о космосе, о знаменитых космонавтах; рассматривание иллюстраций с изображением загадочного мира звезд и планет; чтение стихов и загадок о космосе; рисование, лепка и конструирование на данную тему, смотрели познавательные фильмы.

В старшей и подготовительных группах прошли физкультурные развлечения, где дети дружно готовились к полёту в космос, выполняя все упражнения разминки, играли в весёлые игры и встречались с "внеземными цивилизациями".

Дети построили ракеты для путешествия в космосе, путешествовали по млечному пути, делали запас космической еды для полета, расчищали путь для ракеты от астероидов и многое другое. В конце праздника ребята подготовительной группы получили медали и удостоверения о зачислении в команду будущих космонавтов.



«Мещовские подсолнушки» №32

"Мы помним, мы гордимся!"

Пусть пулеметы не строчат,
И пушки грозные молчат,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть небо будет голубым,
Пусть бомбовозы по нему
Не прилетают ни к кому,
Не гибнут люди, города...



День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.

В преддверии празднования 76-летия Дня Победы в детском саду проходили разнообразные мероприятия в рамках тематической недели «День Победы» с целью воспитания у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину. Проводились беседы с детьми о ВОВ, о фронтовиках, о детях войны. Вместе с детьми читали книги, разучивали стихи и песни о войне, рисовали рисунки, изготавливали открытки, вместе с родителями приняли участие в патриотических акциях.

Так же был подготовлен и проведен праздник, посвященный Дню Победы. Дети пели песни военных лет, читали стихи о победе. Девочки исполнили красивый и трогательный танец «Журавли», а мальчики показали инсценировку «На привале». Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания. Дети поняли, насколько важно жить в мире и согласии и как страшна война.



«Мещовские подсолнушки» №32

До свидания, любимый детский сад!

Выпускной в детском саду - это очень важный и самый трогательный, самый незабываемый праздник для детей и их родителей. Он приходит совершенно неожиданно. Казалось бы, только вчера родители привели своих малышей, а сегодня уже пора прощаться с этим уютным местом, которое стало для детей настоящим вторым домом.

В конце мая в нашем детском саду прошли выпускные утренники, подготовка к которым была очень волнительной и ответственной для всех. Были на празднике и песни, и танцы, игры и подарки. Праздничные костюмы мальчиков и платья с пышными юбками у девочек украсили праздник. Красивые песни про детский сад взволновали всех присутствующих, а веселые сценки заставили улыбаться. Зажигательные танцы с первых аккордов сопровождались аплодисментами зрителей. Сюрпризом было появление детей младшей группы со своими пожеланиями и трогательным танцем с выпускниками.



Здравствуй, школа!

Наши дети попрощались с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу - поступлению в школу. Позади остались дни, наполненные увлекательными путешествиями в мир непознанных, неразгаданных, удивительных открытий.

Впереди непростая дорога в мир взрослой школьной жизни. Каждый год наш детский сад выпускает в школу не простых дошколят, а самых настоящих талантливых и замечательных звезд. Каждый ребенок в группе – маленькая звездочка! Каждый талантлив и неповторим! Мы полюбили их за годы прожитые вместе, и сегодня с гордостью и надеждой, грустью отпускаем их в школу.

В конце праздника выпускникам вручили дипломы об окончании детского сада и памятные подарки.



Поздравляем всех именинников весны!



Март

Ветчинов Артём
Желнин Михаил
Климов Никита
Новицкая Саша
Красивская Марьяна
Бурмистрова Вероника
Комарова Василиса
Гунт Ксения
Охременко София
Толибов Абубакр
Михеева Таисия
Бурмагин Виктор
Попов Никита
Антощенко Лев
Ветчинова Евдокия
Светлов Евгений
Ткачев Артем
Васильев Антон
Масальская Виктория
Киренцова Т.И.
Шарапов А.М.

Апрель

Малюта Николай
Кудрин Артём
Симикиян Ариана
Васюкова Ника
Кубышкин Саша
Пимкина Марина
Рахматов Сайф.
Хлюстина София
Егоркина Анна
Пимкина Марина
Катаржина Дарья
Юрченок Матвей
Шичкина С.Р.
Мельничук Л.В.



Май

Каримов Фарух
Тлепов Тимур
Тихомиров Степан
Глазунов Алексей
Кодиров Мухаммад
Филина Мария
Кузнецова Маргарита
Мороз Максим
Петровская Таисия
Комаров Арсений
Скобликов Марк
Покасёв Артём
Комарова Стефания
Тришкин Никита
Доценко Лев
Колдин Никита
Борисова С.А.
Лычагина Е.А.
Куклина С.Г.
Якуба С.И.
Шалаева Л.А.

